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Про проект Закону про внесення змін до  

Закону України «Про пестициди та агрохімікати»  

щодо державної реєстрації дигестату біогазових  

установок (реєстр. № 5039 від 05.02.2021) 

 

Комітет з питань екологічної політики та природокористування, 

відповідно до предметів відання, розглянув проект Закону про внесення змін до 

Закону України «Про пестициди та агрохімікати» щодо державної реєстрації 

дигестату біогазових установок (реєстр. № 5039 від 05.02.2021), внесений 

народними депутатами України Юрчишиним П.В., Балогою В.І.,  

Кириленком І.Г. та іншими народними депутатами України, та відмічає. 

Закон України «Про пестициди та агрохімікати» передбачає необхідність 

державної реєстрації в Україні препаративних форм пестицидів і агрохімікатів 

згідно встановленого Кабінетом Міністрів України порядку, з проведенням 

двоетапних випробувань: польових та виробничих. 

У пояснювальній записці до законопроекту зазначається, що основною 

метою є скасування законодавчої вимоги державної реєстрації дигестату 

біогазових установок як агрохімікату та введення поняття «дигестат біогазових 

установок».  

Комітет зазначає, що проектом Закону пропонується встановити,  

що вимоги щодо проведення державної реєстрації пестицидів і агрохімікатів  

не поширюються на дигестат біогазових установок, що використовується як 

органічне добриво чи покращувач ґрунту, за умови, що він відповідає чинним 

санітарним нормам та іншим нормативно-правовим актам. Водночас  

не зазначено, якими документами, установою і якими саме санітарними 

нормами буде підтверджуватися ця відповідність.  

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України висловило 

ряд зауважень до законопроекту, зокрема, зазначило, що статтею 3  

Закону України «Про пестициди і агрохімікати» визначено основні принципи 
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державної політики у сфері діяльності, пов’язаної з пестицидами  

і агрохімікатами, серед яких: 

пріоритетність збереження здоров’я людини і охорони навколишнього 

природного середовища відносно економічного ефекту від застосування 

пестицидів і агрохімікатів;  

обґрунтованість їх застосування;  

безпечність для здоров’я людини та навколишнього природного 

середовища під час їх виробництва, транспортування, зберігання, випробування 

і застосування за умови дотримання вимог, встановлених санітарними нормами 

та іншими нормативно-правовими актами. 

Внесення запропонованих змін до Закону України «Про пестициди і 

агрохімікати» призведе до недотримання зазначених принципів державної 

політики, відсутність вимог до проведення державних випробувань, та, як 

наслідок, - неможливості розроблення в установленому порядку регламентів 

застосування агрохімікатів (так як відповідно до запропонованої редакції 

дигестат біогазових установок належить до категорії агрохімікатів), які 

фактично, підтверджують їх біологічну ефективність та безпечність для 

здоров’я людини та навколишнього природного середовища. 

 

За підсумками розгляду законопроекту Комітет   в и р і ш и в: 

 

1. Рекомендувати Комітету з питань аграрної та земельної політики 

внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про відхилення проекту 

Закону про внесення змін до Закону України «Про пестициди та агрохімікати» 

щодо державної реєстрації дигестату біогазових установок 

(реєстр. № 5039 від 05.02.2021), внесений народними депутатами України  

Юрчишиним П.В. Балогою В.І., Кириленком І.Г. та іншими народними 

депутатами України. 

2. Рішення направити до Комітету з питань аграрної та земельної 

політики. 

 

 

Голова Комітету               О. БОНДАРЕНКО 
 


